

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора Нестерчук О.А.

на аспиранта кафедры политического анализа и управления факультета гуманитарных и социальных наук РУДН
Адоунде Яови Сильвестра

Адоунде Яови Сильвестр окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Воронежский государственный университет» в 2017 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру политического анализа и управления факультета гуманитарных и социальных наук РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя достаточно серьезным и трудолюбивым аспирантом. Принимая активное участие в научных мероприятиях, **Адоунде Яови Сильвестр** представлял Российский университет дружбы народов, выступая с научным докладом на XXVI международной конференции «ЛОМОНОСОВ» и занял первое место в секции «Востоковедение и африканистика».

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил свою работу, но и представил ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся политического развития стран Западной Африки, в частности Республики Бенин.

Адоунде Яови Сильвестр являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Международная конференция в рамках дня науки» (РУДН, 2018), «XXVI ежегодная конференция “ЛОМОНОСОВ”» (МГУ, 2019) и др.

Хотелось бы отметить, что в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что **Адоунде Яови Сильвестр** человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа **Адоунде Яови Сильвестра** является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Нестерчук Ольга Алексеевна

Доктор политических наук (23.00.02 - Политические институты, процессы и технологии)

Профессор,

Профессор кафедры политического анализа и управления РУДН

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов»

117198, Россия, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 10/2

эл. почта: nesterchuk-oa@rudn.ru

тел.: +7 910 400-49-59

Подпись _____

«20.02.»

2022г.

Подпись Нестерчук Ольги Алексеевны заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

факультета гуманитарных и социальных наук **Мухаметжанова В.С.**



Отзыв научного руководителя профессора Нестерчук О.А. на аспиранта кафедры политического анализа и управления факультета гуманитарных и социальных наук РУДН Адоунде Яови Сильвестра